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6) Equns raGakt gumra koo me cyopm, Kora-ro €
AHO-10 Tecre ca mpojasa 3a 30 rpoma?
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7) Kynmysans 55 utura 60 symra mo 20 aiop.
u 15 rpanyapa, — Koako eiopmun me niarm?

95 1. X 100 ¢. = 5500 + 60 = 5560 x 20 .
| 100
> 6012211200 x 15 =

1215
60
5560 1215 6755400
X = e—— = 1125 o. 54 xp.
100 60 6000

_ 8) 25 ramraps, 5 oxn kymysaws mo 14 rp.
25 napn. — Koko rpoma TphOysa Aa miare ?

125 K. x 44 = 1100 ox. 4 25 = 1125 x 14
44
40 = 560 4 25 = 585
4

1125 585 658125
Xe— = — =373 rp. 37 nap. | acnp.

44 40 %70

Kynysaws 18 xanrapa 36 oxn 285 apamn mo 75

rpoma 35 mapu n 2 acmpn. — Koaxo me m3zans ?
18k X 44 = 792 ox. + 36 = 838 x 400 =



